

## BANESPA S.A. CORRETORA DE CÂMBIO E TÍTULOS

CNPJ Nº 61.510.574/0001-02 **FATO RELEVANTE** 

FATO RELEVANTE

Em assembléias gerais extraordinárias dos fundos a seguir relacionados, realizadas em 05.12.01, foi aprovado o aumento da taxa de administração, a saber:
Fundo Banespa de Aplicação em Quotas de Fundos de Investimento Financeiro Renda Fixa Master, CNPJ nº 04.207.465/0001-79, para 0,50% a.a.
Fundo Banespa de Aplicação em Quotas de Fundos de Investimento Financeiro Renda Fixa Private, CNPJ nº 02.543.898/0001-70, para 1,00% a.a.
Fundo Banespa de Aplicação em Cotas de Fundos de Investimento Financeiro Renda Fixa Especial, CNPJ nº 02.543.770/0001-06, para 2,00% a.a.
Fundo Banespa de Aplicação em Quotas de Fundos de Investimento Financeiro Renda Fixa DI Master, CNPJ nº 04.207.472/0001-70, para 0,50% a.a.
Fundo Banespa de Aplicação em Cotas de Fundos de Investimento Financeiro Renda Fixa DI Private, CNPJ nº 02.543.885/0001-09, para 1,00% a.a.
Fundo Banespa de Aplicação em Cotas de Fundos de Investimento Financeiro Renda Fixa DI Private, CNPJ nº 02.543.885/0001-09, para 1,00% a.a.
Fundo Banespa de Aplicação em Cotas de Fundos de Investimento Financeiro Renda Fixa DI Especial, CNPJ nº 02.543.811/0001-04, para 2,00% a.a.
São Paulo, 17 de dezembro de 2001.
Banespa Corretora S.A. de Câmblo e Títulos – Administradora.

FSP - REG. - 02 X 05 - 20/DEZ/01 - AP Nº 110721 - **PEFRAN** (Identificação Publicação)